



Копія

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.01.2024

№ 44

Про обґрунтування підстави для здійснення
закупівлі послуг з розподілу електричної енергії

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», статей 41, 44 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою своєчасного забезпечення потреб Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у закупівлі товарів, робіт та послуг:

1. Затвердити обґрунтування підстави здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату Навоєву Н. Й.

Голова



Сергій САДОВОЙ

000000



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Голосіївської

районної в місті Києві державної

адміністрації

25.01.2024

№ 44

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі послуг
з розподілу електричної енергії в
Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної енергії між суб'єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та споживачами електричної енергії, регламентуються Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312.

Відповідно до визначень статті 1 Закону України «Про ринок електричної енергії»:

оператор системи розподілу – юридична особа, відповідальна за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне обслуговування та розвиток системи розподілу і забезпечення довгострокової спроможності системи розподілу щодо задоволення обґрунтованого попиту на розподіл електричної енергії з урахуванням вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та забезпечення енергоефективності (пункт 56);

розподіл електричної енергії (далі – розподіл) – транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії (пункт 78).

Діяльність суб'єктів природних монополій з розподілу електричної енергії, передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами регулює Закон України «Про природні монополії» (далі Закон) відповідно до частини 1 статті 5 Закону.

Отже, послуги з розподілу електричної енергії надаються суб'єктами природних монополій.

Згідно з Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470, територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об'єктів електроенергетики, призначених

для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

Відповідно до Закону України «Про природні монополії» та Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), затвердженим Указом Президента України від 10.09.2014 №715/2014, до повноважень НКРЕКП належить формування та ведення реєстру суб'єктів природних монополій, діяльність, яких регулюється НКРЕКП.

Об'єкти (електроустановки) Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації приєднані до електричних мереж ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» визначено, що зведений перелік суб'єктів природних монополій (далі – Зведений перелік) ведеться Антимонопольним комітетом України (далі – АМКУ). Порядок складання та ведення Зведеного переліку, затверджено розпорядженням АМКУ від 28.11.2012 № 874-р.

Відповідно до Зведеного переліку, що розміщений на офіційному веб-сайті АМКУ (<https://amcu.gov.ua>), станом на 31.12.2023 ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» включено до суб'єктів природних монополій (порядковий № 50).

Отже, з урахуванням технічних/технологічних особливостей та здійсненням ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» ліцензованої діяльності щодо транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі до електроустановок Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації закупівля послуг з розподілу електричної енергії може бути запропонована виключно ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

Відповідно до абзацу 4, підпункту 5, пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінетом Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості), передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.



Отже, документальним підтвердженням відсутності конкуренції з технічних причин як підстави для укладання прямого договору ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» віднесено до суб'єктів природних монополій.

Таким чином, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», код ЄДРПОУ 41946011 є єдиним постачальником послуг з розподілу електричної енергії на території міста Києва.

Враховуючи наведене, існують наявні підстави для укладення прямого договору про закупівлю за предметом закупівлі послуги з розподілу електричної енергії (код ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії) з Учасником ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», код ЄДРПОУ 41946011, 04080, Україна, м. Київ, 3, вул. Новокостянтинівська, 20 тел. +38(044)2076450 без застосування електронної системи закупівель:

очікуваний обсяг закупівлі послуги: 360000 Кіловат-годин;
очікувана загальна вартість закупівлі послуги: 331763,20 грн;
строк надання послуги: 01.01.2024-31.12.2024.

А також укладення прямого договору за предметом закупівлі про надання послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії (код ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії) з Учасником ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», код ЄДРПОУ 41946011, 04080, Україна, м. Київ, 3, вул. Новокостянтинівська, 20 тел. +38(044)2076450 без застосування електронної системи закупівель:

очікуваний обсяг закупівлі послуги: 120000 Кіловат-годин;
очікувана загальна вартість закупівлі послуги: 20808,00 грн;
строк надання послуги: 01.01.2024-31.12.2024.

Заступник керівника апарату

Наталія НАВОЄВА